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Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος  

Ε’ Αντιπρόεδρος  
Βουλευτής Αρκαδίας - Κίνημα Αλλαγής  

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ.Υπουργό Υγείας  Αθ.Πλεύρη 

 

Θέμα: «Η έλλειψη στελέχωσης σε πολλές ειδικότητες  δημιουργεί σοβαρότατο 

πρόβλημα  στη λειτουργία του του Γενικού Νοσοκομείου Θήρας» 

 
Σοβαρό πρόβλημα έχει προκύψει στη λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Θήρας 
λόγω της έλλειψη στελέχωσης σε πολλές ειδικότητες   όπως αναφέρουν τοπικοί 
φορείς της Σαντορίνης και δημοσιεύματα στον τοπικό τύπο και μέσα ενημέρωσης. 
Ενώ το Γενικό Νοσοκομείο Θήρας είχε παρουσιαστεί και προβληθεί από την 
προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ ως ένα περιφερειακό νοσοκομείο που θα 

παρέχει υγειονομικές υπηρεσίες στους κατοίκους της Σαντορίνης και τους 
εκατοντάδες χιλιάδες επισκέπτες, εξακολουθεί και σήμερα τρια χρόνια μετά την 

ανάληψη της διακυβέρνησης από την Νέα Δημοκρατία, να απέχει πολύ από τα να 
χαρακτηρίζεται Γενικό  Νοσοκομείο λόγω της  μεγάλης έλλειψης στην στελέχωση με 

υγειονομικό προσωπικό. 
Συγκεκριμένα υπάρχει έλλειψη παθολόγου, καρδιολόγου, πνευμονολόγου, 

μικροβιολόγου, αναισθησιολόγου, οφθαλμιάτρου, ψυχιάτρου και νοσηλευτικού 
προσωπικού. Παρά τις φιλότιμες προσπάθειες του Διοικητή του νοσοκομείου και 

του ιατρικού και βοηθητικού προσωπικού, ο όγκος των περιστατικών είναι τόσο 
μεγάλος, που κάποιοι δεν περιθάλπονται όπως θα έπρεπε. Το πρόβλημα αναμένεται 

να γίνει ακόμη οξύτερο με την κορύφωση της τουριστικής περιόδου όπου οι κάτοικοι 
του νησιού, οι εργαζόμενοι στις τουριστικές επιχειρήσεις και οι εκατοντάδες χιλιάδες 
επισκέπτες του νησιού θα μείνουν χωρίς τις στοιχειώδεις υγειονομικές υπηρεσίες. 
Το πρόβλημα είναι σύνθετο διότι πέρα από την έλλειψη υγειονομικών υπηρεσιών 

προς τους κατοίκους και τους εργαζόμενους, δεν πρέπει να παραβλέπεται και ο  
κίνδυνος δυσφήμισης του κορυφαίου τουριστικού προορισμού της χώρας, από την 
αδυναμία παροχής ιατρικών υπηρεσιών στους τουρίστες επισκέπτες.  

 
Κατόπιν τούτων, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο Υγείας προκειμένου να 
στελεχώσει πλήρως  το Γενικό Νοσοκομείο Θήρας να διασφαλιστεί η υγεία των 

κατοίκων, των εργαζομένων στις τουριστικές επιχειρήσεις και των επισκεπτών της 
Θήρας;  

Αθήνα, 2.06. 2022  
  

Ο ερωτών Βουλευτής,   
  

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος   
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